Политика в отношении файлов cookie
[bookmark: _GoBack]Сайт «https://mineral-trade.ru/» использует технические и рекламные файлы cookie, включая файлы партнеров, для предоставления функционала, улучшения работы сайта и оценки эффективности рекламы.
На нашем сайте размещаются специальные технологии аналитических веб-служб (например, Яндекс.Метрика), подсчитывающие количество посетителей и оценивающие показатели использования и эффективность использования сайта. Получаемые таким образом данные анонимны и не содержат идентифицирующую вас информацию (не устанавливают вашу личность). Информация используется исключительно в статистических целях.
Что такое файлы cookie?
Cookie — это небольшой файл, сохраняемый на вашем устройстве для обеспечения работы сайта, повышения его эффективности и аналитики.
Цели использования файлов cookie:
1. Строго необходимые: обеспечивают корректную работу сайта.
2. Аналитические и производительные: помогают анализировать взаимодействие с сайтом, выявлять ошибки и оптимизировать контент.
3. Функциональные: запоминают ваши предпочтения для персонализации.
4. Рекламные: фиксируют действия в интернете для показа релевантной рекламы.
Срок хранения файлов cookie:
· Сеансовые: удаляются после закрытия браузера.
· Постоянные: сохраняются между сессиями для анализа частоты посещений и эффективности рекламы.
Кто размещает файлы cookie?
Cookie могут быть собственными (размещены сайтом) или сторонними (размещены партнерами).
Управление файлами cookie:
Вы можете настроить браузер для блокировки или удаления cookie. Однако это может повлиять на функциональность сайта. Инструкции по управлению cookie доступны в настройках браузера.
